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ATA Nº. 2109/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos quatro dias 
do mês de junho de 2013. A sessão teve início à hora regimental, estando presentes os Vereadores: 
PAULO FERNANDES DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, GENIVALOO BELO DA 
SILVA, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO, ANTÔNIO DE SOUZA 
RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA e EDUARDO LUIZ 
PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDES DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça 
declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.º 
2108, que após lida, e feita a correção a pedido do vereador Dejaci, onde está escrito três estradas 
fechadas por fazendeiros, são duas estradas fechadas por fazendeiros, foi aprovada por unanimidade. 
No Expediente, foram lidas as seguintes matérias: Projeto de Lei n.0 18/2013 de autoria do 
Executivo Municipal, com a seguinte Súmula: Transforma em Zona Especial para Habitação de 
Interesse Social -ZEHIS, Lote(s) de terras localizados no conjunto Habitacional 30 de 
Novembro/Moradia das Flores; Projeto de Lei n.0 19/2013 de autoria do Executivo Municipal, com 
a seguinte súmula: Autoriza o Executivo Municipal a Compromissar os lotes de terrenos de sua 
propriedade à Beneficiários contemplados pelo Programa Habitacional Social do Município e da 
outras providencias; Projeto de Lei n.0 20/2013 de autoria do Executivo Municipal, om a seguinte 
súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios e conceder isenções fiscais 
relativas à construção de unidades habitacionais vinculadas à programas habitacionais de 
interesse social; Projeto de Lei n.0 21/2013 de autoria do Poder Executivo, com a seguinte súmula: 
Cria o Programa Municipal de geração de empregos e aumento de arrecadação, através de 
incentivo à industrialização e implantação de empresas no Município de ltaguajé; INDICAÇÃO nº 
09/2013 de autoria do Vereador Antonio de Souza Ramalho, que indica ao Sr. Prefeito a 
necessidade de colocar veículo a disposição dos moradores dos assentamentos, Santa Emília, Mascote 
e Salete, para transporte quando necessitarem de consultas e exames na cidade de Maringá e se 
possível também em ltaguajé; foi lido ainda cópia do Oficio do Sr. Prefeito, enviado a deputado Nereu 
Moura, pedindo seu apoio para que os jogos escolares de agosto sejam realizados em nossa cidade. 
Findo o período do Expediente passou-se a Ordem do Dia: Na Ordem do Dia, foi colocado em única 
votação a Indicação n.0 009/2013 do Vereador Antonio de Souza Ramalho, que foi aprovada por 
unanimidade. Finda à ORDEM DO DIA, passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador José 
Aparecido da Silva Bonfim, saudou a todos, em seguida comentou, sobre o campeonato amador de 
futebol de Colorado, que terá inicio no próximo domingo, e a cidade de ltaguajé estará participando com 
sua equipe, falou que ele e o vereador Marcelino e mais alguns companheiros da comunidade, estão 
ajudando essa participação e que tem recebido todo o apoio do Prefeito Municipal, mas que necessita 
do apoio do comercio e de toda a comunidade, para que nossa cidade possa fazer bonito nessa 
competição; O vereador falou também que esteve visitando alguns pacientes no Hospital do Dr. Unias, 
e que foi informado pelo mesmo, que neste último mês foram atendidas mil e seiscentas consultas, e 
cento e cinquenta e um internamentos, e que o SUS paga apenas quinze internamentos mensais, disse 
também que os medicamentos comprados para trinta dias deram para atender apenas quinze dias; o 
vereador agradeceu o atendimento de recebido no hospital, disse que foi muito bem atendido desde o 
médico até as faxineiras, disse também que sempre terá reclamações, porque nem Cristo agradou a 
todos; O Vereador agradeceu também a Secretária de Saúde do Município, que tem realizado um bom 
atendimento, na área da saúde, e que não tem o que reclamar, pois até aos domingos quando precisa 
de seus serviços tem sido atendido; para encerrar agradeceu ao Prefeito Jairo Parron, em nome da 
Igreja Formosa, por ceder o espaço da quadra do Piá, para realização de quatro noites de louvor; Em 
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seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo, saudou a todos, em seguida 
falou que a semana passada começou um trabalho com o Prefeito Municipal, no sentido de antes das 
sessões da Câmara, fazer uma reunião com os vereadores, para discutirem os problemas do Município 
e as matérias a serem votadas, hoje teve reunião com um empresário que quer montar uma indústria de 
facção em nossa cidade, e o mesmo propôs que antes de contratar as pessoas elas passam por um 
curso ministrado pela empresa para treinar as pessoas que querem trabalhar, isso é muito importante 
para a nossa comunidade, pois é preciso dar a vara para pescar e não o peixe, no que depender da 
Câmara tenho certeza que terão todo o apoio necessário; outro assunto discutido na reunião foi o 
problema de horário dos funcionários da saúde, pois na minha opinião os mesmos tem um trabalho 
diferenciado dos outros setores da Prefeitura, pois na sexta-feira a Prefeitura fecha e os funcionários 
dos outros setores vão descansar, enquanto que aquele que trabalha na saúde sempre tem algum 
problema para resolver, seja ele Médico, enfermeira ou dentista, pois doença não avisa a hora que 
chega; trabalhamos muito tempo seis horas por dia, e funcionava muito bem, mas agora houve uma 
mudança na legislação e é obrigatório cumprir oito horas, pedimos ao Prefeito que deixasse por sete 
horas, mas o Advogado da Prefeitura que também participou da reunião, disse que tem de ser oitos 
horas diárias, então que todos façam oito horas independente do setor que trabalhem, pois não é justo 
uns cumprirem um horário enquanto alguns setores cumprem menos horas, mas estamos brigando pelo 
pessoal da saúde, e tenho certeza que o Prefeito e seus assessores encontrarão uma saída que venha 
agradar a todos; todos esses problemas estão acontecendo por falta de assessoria no passado; O 
vereador falou também que na antiguidade os Romanos eram os maiores perseguidores dos cristãos, e 
que no entanto a sede do cristianismo é em Roma, tudo isso se deve a persistência pela obediência, 
pois é necessário respeitarmos a hierarquia, respeito mutuo um pelo outro, sou funcionário e vereador, 
e estarei sempre lutando pelas melhorias de nosso Município, finalizou o vereador. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho, saudou a todos, em seguida falou 
sobre o horário dos funcionários da área da saúde, disse que concorda com o vereador Tadeu, e o que 
depender dele tem total apoio; depois falou sobre sua indicação, explicando que era um compromisso 
de campanha do Prefeito Jairo Parron, com a comunidade dos assentamentos; falou também dos jogos 
escolares que acontece em agosto, por isso pediu ao Prefeito o envio de um oficio ao Deputado Nereu 
Moura, para que interfira junto a Chefe do Núcleo Regional de Paranavai, no sentido de trazer esses 
jogos para ltaguajé, pois é uma competição de nível regional que trará mais de oitocentos atletas para 
nossa cidade; O Vereador Ramalho, falou também que pediu ao Advogado da Câmara, para que 
analise a legalidade de uma indicação de sua autoria, pedindo ao Prefeito para que ajude no transporte 
as pessoas que trabalham na BR FRANGO, se for legal, farei essa indicação para que essas pessoas 
recebam essa ajuda da Prefeitura, disse o vereador, pois tenho conhecimento que em outros municípios 
isto já está sendo feito; o vereador disse também que encontrou um cidadão que está com seu pedido 
de aposentadoria há mais de cinco anos parado sem resposta, e o mesmo sugeriu que a Câmara envie 
oficio ao Ministro da Previdência e aos Deputados Federais pedindo agilidade nesses processos, pois é 
um absurdo o que acontece no Brasil, cidadão trabalha, tem seu direito e fica anos esperando pela tão 
sonhada aposentadoria; para a finalizar o vereador leu uma oração aos vereadores, enviada por um 
amigo seu da cidade de São Paulo, Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de 
Oliveira, saudou a todos, em seguida falou sobre a reunião no gabinete do Prefeito, disse que o mesmo 
estava mais receptivo com os vereadores, que o Advogado da Prefeitura Dr. Danilo Rocco, também 
estava presente, e que o empresário que quer montar uma indústria de facção na cidade deve ter todo 
apoio tanto da Prefeitura como da Câmara, pois é de suma importância a vinda dessa empresa para 
ltaguajé; quanto ao problema de horário de trabalho dos funcionários, o vereador sugeriu que se faça 
uma reunião com todos os servidores, no ginásio de esportes, que se possível com a presença do 
Promotor de Justiça, para não haver nenhum problema futuro, mas que seja a mesma carga horária 
para todos, sem distinção de classe ou categoria de funcionário; O Vereador Dejaci falou também dos 
projetos que estão em tramitação nesta casa, LDO, Projeto de Incentivo a Industrialização ente outros, 
temos menos de trinta dias antes do recesso para votarmos esses projetos de interesse do Município, 
pois temos uma metalúrgica e uma indústria de doces interessados em se instalar aqui, com isso 
trazendo muitos empregos para nossa população; falou também que o Adriano prometeu a ele e aos 
vereadores que estavam na reunião, que esta semana irá providenciar o conserto de todas as boca de 
lobo que estão quebradas, causando mau cheiro. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 
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Marcelino Donizete Ribeiro, saudou a todos presentes na sessão, pediu desculpas pelo incidente 
acontecido na ultima sessão, e falou que este senhor que procurou o Ramalho sobre a aposentadoria 
que está parada há mais de cinco anos, também falou com ele, então vamos enviar ofícios aos órgãos 
competentes, para agilizar esses processos parados no Ministério da Previdência; falou também que o 
Vereador Dejaci esteve hoje em Colorado, falando com o Advogado da Câmara sobre o Projeto da LDO 
para ver se não precisa acrescentar mais alguma coisa, para que possamos votar logo esse projeto; O 
vereador agradeceu a Secretária de Saúde pelo esforço no atendimento dado a um menino que faz 
parte da Escolinha do Peão, que sábado passado quebrou a clavícula e necessitava de um ortopedista, 
a secretária ligou para a central de vagas e na segunda feira o menino foi atendido; falou também da 
fabrica de facção que está querendo se instalar em nossa cidade, e isso é uma coisa boa, melhora a 
vida das pessoas, e o importante é que o empresário da treinamento para o pessoal, para depois 
contratar, e o salario inicial gira em torno de R$. 870,00; falou da importância do projeto de lei de 
incentivo aos empresários para se instalar em ltaguajé, nós vereadores temos que correr atrás e trazer 
empresas para nosso Município, pois o Prefeito tem demonstrado um grande interesse e esta fazendo 
sua parte. Em seguida agradeceu e se despediu. O Presidente Paulo Fernandez, antes de encerrar a 
sessão, comentou sobre a fabrica de facção, alertando a todos que o treinamento dado aos 
interessados é de trinta a quarenta dias, sem remuneração, aqueles que forem aprovados, serão 
contratados, os outros dispensados; falou também que o Prefeito deixou bem claro na reunião, que só 
faz o que tem amparo na Lei, por isso já aviso aos funcionários que tudo será resolvido, mas dentro da 
lei. Nada mais havendo a tratar o presidente PAULO FERNANEZ DE SOUZA, agradeceu a presença 
de todos e em nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que 
secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e 
pelos demais Vereadores presentes. ~ 
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